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YBaxaewmiitl BanenTtun! B Bairem ciiyyae Heo6xofuMa Cpo4YHas TOCIIMTAIN3alUs B YPOJIOTHYECKOe
oTmeneHue. HackompKo g MOHANa, y Bac uMeeT MeCcTo KaMeHb YCThs MOYEeTOUYHUKA (T. €. Ha BEIXOZE
13 MOYETOYHHKA B MOUYEBOH IMy3hIPh). HeoOXxoguMo BEITIOTHEHHE 9KCKPETOPHOM yporpaduu
(BHYTPHMBEHHO BBOOUTCS KOHTPACT, IIOTOM [eJlaeTCsl Cepus PEHTT€HOBCKUX CHUMKOB) [JI1 YTOUHEHUS
JIOKAJIM3alliy KaMHS U CTelleHH HapylIeHUs MOYeOTTOKa U3 IIOYKM Ha CETONHSAIIHUY OeHb. [locne
aToro o0cnenoBaHus OyIeT sicHA JanbHelInas TakKTuKa. Eciu KaMeHb NPOf0IKaeT HaXOOUThCS B
yCThe MOYETOYHUKA, TO, BEPOSITHEE BCET0, MOTPeOyeTCs 9HIOCKOMMYECKOe BMEIIaTeIbCTBO ~
JIUTOTPHUIICUS WU JIMTOIKCTPAKIKSA. KaMHU TaKMX pa3MEPOB CAMOCTOSATEIbHO OTXOOAT TONNBKO B 10%
cnydaeB. HacTosiTelbHO PEKOMEHAYI0 CPOYHO 0OPATUTHCS B JII000€ YPOJIOTHYECKOe OTeNIeHue.
[Tumute, ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



